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オーバーフェンダーフロント本体小（左右）

オーバーフェンダーフロント本体大（左右）

オーバーフェンダーリア本体（左右）

取付要領書（本書)

両面テープ（t-1.2  700mmロール)

Uナット&ビスセット

タッピングビス（M5-20)
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オーバーフェンダー     取付要領書

構成部品
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この度は、弊社製品をお買上げいただき誠にありがとうございます。
本製品を安全に使用していただくために、お買い求めの自動車用品専門店にてお取り付けをお願いします。
本取り付け要領書をよくお読みの上、正しく取り付けを行って下さい。
本製品は本製品はFRP製で非常にデリケートな製品です。無理な力を加えると破損する恐れがございます。特にビス，
ボルト等固定の際は必ず全体を仮止めし各部の取り付け具合を確認しながら少しずつ細心の注意を払い無理な力を加え
ないように本締めしてください。
塗装の際には常温乾燥をお願いします。熱乾燥をかけますと、歪み、変形が生じる場合がありますのでご注意ください
。
取り付け完了後は各取り付け部及び全体のガタツキ等が無いか、再確認して下さい。又、一定期間毎に取り付け確認，
必要に応じて増締めを行なってください。

ご注意
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※本製品には取り付け用の両面テープ
を付属しておりますが脱落防止のため、
市販のボンド等での恒久的な取り付け
を推奨します。



 フロントフェンダーの取り付け

リアフェンダーの取り付け

１．フロントオーバーフェンダー本体小、大を車両に仮当てし、位
　　置を確認してください。
　　
２．フロントオーバーフェンダー折り返し部に穴あけ用のマーキン
　　グをしてください。
　　

３.  フロントオーバーフェンダー本体小、大を一旦取り外し、マー
　　キングした位置にΦ3.5の下穴を開けてください。 

４.  フロントオーバーフェンダー本体小、大裏側を脱脂してから
　　両面テープを貼付けてください。

５.  車両側,オーバーフェンダー貼付け位置（斜線部）をよく脱脂し
　　てください。

６.  両面テープ剥離紙剥がしてフロントオーバーフェンダー本体小、
　　大を車両に取り付けてください。

７.  フロントオーバーフェンダー小、大にタッピングビスを止め
　　てください。
　

１．リアオーバーフェンダー本体を車両に仮当てし、位置を確認し
　　てください。

２．リアオーバーフェンダー本体折り返し部に穴あけ用のマーキン
　　グをしてください。。

３.  リアオーバーフェンダー本体を一旦車両から取り外し、マーキ
　　ングした位置にΦ3.5の下穴を開けてください。

４.  リアオーバーフェンダー本体裏側をよく脱脂してから両面テー
　　プを貼付けてください。

５.  車両側,オーバーフェンダー貼付け位置（斜線部）をよく脱脂し
　　てください。

６.  リアフェンダー折り返し前側純正穴位置にUナットを取り付け
　　てください。

７.  両面テープ剥離紙を剥がして,リアオーバーフェンダー本体を車
　　両に取り付けてください。

８. リアオーバーフェンダー穴位置を純正クリップ、タッピングビス
　  で止めてください。

 

両面テープ

両面テープ

フロントオーバーフェンダー本体小

フロントオーバーフェンダー本体大

純正穴位置

穴空け
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純正クリップ

穴あけ

Uナット 

Uナット 


